

### **Консультация для родителей «Петарды детям не игрушка!»**

Родители! Соблюдая элементарные правила безопасности, вы можете уберечь себя и своих детей от несчастных случаев.

Чтобы предупредить получение травм и различные неприятности, необходимо до новогодних праздников объяснить детям, как работает пиротехника, какими поражающими факторами она обладает и какую опасность может представлять.

Что же нужно обязательно учитывать, если взрослые решили Новый год встретить фейерверком, чтобы порадовать детей?

Категорически нельзя оставлять детей с пиротехническими средствами один на один. Помните: приблизительно половина получивших травмы — дети до 17 лет! Всё веселье – только под присмотром взрослых.

Покупайте только легальную пиротехнику в официальных торговых точках и имеющие все необходимые документы. Не покупайте фейерверки с рук и уж тем более не пытайтесь изготовить их самостоятельно.

Летающие пиротехнические изделия запускаются исключительно на открытом пространстве и подальше от жилых домов и других строений.

Запускать салюты нужно строго вертикально.

Детей рекомендуется придерживать, чтобы у них не возник соблазн в последний момент подбежать поближе.

При запусках в точности соблюдается инструкция.

Не используйте пиротехнику, если Вы не понимаете, как ею пользоваться, а инструкции не прилагается, или она написана на непонятном вам языке.

Нельзя устраивать салюты ближе 30 метров от жилых помещений и легковоспламеняющихся предметов, под навесами и кронами деревьев.

Нельзя носить петарды в карманах и держать фитиль во время поджигания около лица.

Не подходить ближе 15 метров к зажженным салютам и фейерверкам.

Поджигать фитиль нужно на расстоянии вытянутой руки. Горит он 3-5 секунд.  
Не оставлять без внимания детей, не давать им в руки пиротехнику.  
Не использовать пиротехнику с истекшим сроком годности или дефектами.  
Не разбирать пиротехнические изделия.



*Информация взята из свободных интернет источников*